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ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 8 класса 

Задача № 1.
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Если взять самое маленькое натуральное число 1, то
1^3+3*1^2+6*1+8=18 
или 
(n+2)(n^2-2n+4)+3n(n+2)
(n+2)(n^2-2n+4+3n)
(n+2)(n^2+n+4)
скобки никогда не могут быть ровны при натуральных числах поэтому число всегда будет составное

Задача № 2.
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Задача № 3.
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Решение. Занумеруем по порядку спортсменов в шеренге. Рассмотрим первых 20 спортсменов. Разобьем их на пары с номерами, различающимися на 10: (а, а+10), 1≤а≤10. В каждой такой паре не более одного спортсмена в красной форме. Поэтому среди первых 20 спортсменов не более 10 спортсменов в красной форме. То же самое получаем для остальных групп по 20 спортсменов: 21-40, 41-60, 61-80, 81-100.
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IMoka)xkuTe, 4TO MpH JIOOOM HATYPaJLHOM 71 4YUCIO0 nd +
+ 3n2 + 6n + 8 sBIAAETCHS COCTABHBIM.
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Y KpecTbssHMHA OBLIN KO3a, KOpOBa M KOOBLJIa, a eIre CTor

ceHa U cblH. CBIH MOACYMNTAJ, YTO 3TOI'O C€Ha XBAaTHUT, UTO-

ObI KOPMUTBH KO3y U KOOBIIY OAMH MECHI], NI KO3y U KO-
3 1

poBy - Mecslla, WIH e KOPOBY U KOOBLIY 3 Mecana.

Orer cka3saj, 4TO CHIH IIJIOXO yuuTCHA B HIKoJe. O0bacHU-

Te, IIoUeMy OH ObLJI BIIpaBe TaK CKa3aThb.
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TROTCHTST CATOTO TSRETOTD
3 JITTbHeIIIIero IPOJBILKEHIs K

amiit

¢ cmoz cena. Conn wpecmn
nuna nodcwumaa, wmo omozo ceua Toamum, xmobn xops u wolway o0
Mecau, uau K03y u xoposy 3/4 mecaua, wau oice xoposy u Kol 3 mecaua. Omey,
He cozaacuaca ¢ nodcuémanu coina. okasicume, wmo y nezo Guau na Imo ocnosanu,
mo ecmy coun uenpas

Pemerie:

Ciocob 1. (ormueckuit). Tlyers coin npas. Pacesorpim crajio, coctosimee i3 2 Ko3,
KOpOB 1 2 KOGbL, If IYCTh OHI MITAIOTCs! CeRoM B Tevierite roga. Tora 3a 910 Bpeyst
Gyller eheseno: OOl K30l 1t OIHON KoGhLIOf 12 cToros, BTOpoli Kosofi 1t kol
KOpOBOii 16 CTOrOB, BTOPOIt K0GBLIO! 1 BTOpOii KOpBOit — emé 36 CTOroB, a Beero 64
Crora. AT, Ko3a, KopOBa If KOGLIA B TO1 CheAai0T 32 CTora, a B Mecsi 32/12-8/3
crora. Tak Kak Ko3a if KOGBUIA CheAAIOT O CTOT B MECA, TO OCTabitbie 5/3 crora
Cheaer koposa. A 3a 3/4 Mecslla Ofa ChecT 5/4 CTOra, B TO BpeMsi KaK Buec
K030t Offa 38 9T0 BEMS ChefaeT CTO: BHEO: K03 CheAGeT B Mecsill OTpHIATe bHoe

KomrecTEo Touno —1/3 crora). Ipormsopeune.

10c06 2. (a:treBparreciuti). Tlyers Ko3a, KoBbLIA 1t KOOBa CheAAIOT B Mecsl 2, y 1
CToroB cena cootsercraentio. Tora iveeM ccTeMy TPEX ypasheritit

VAo BTOpoe ypasHenite : . e ypas-

HeHite W3 CyMMBI TIepB

Tlpivesianmue 1: Ciicrena ypasienii, BOSHIKIIAs & ATeGPAITICCKOM clI0COGe
LLIeHsI, MOYeT GBITh Pelliena it HHavue
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CTo CIOPTCMEHOB BBICTPOEHEI B IIlepeHry. Rakaelii us
HUX OJeT B KpacHbIM MJIN CHMHUN CHOPTHUBHBIM KOCTIOM.
IIpu sTom ecsqu CIHOPTCMEH OZeT B KpacHBIM KOCTIOM, TO
CIIOPTCMEH, CTOAIIUN yepe3 JeBATHh YeJIOBEK OT HEero, ogeT
B CMHHM KocTioM. J[oKakmTe, 4TO B KpaCHbl€ KOCTIOMBEI
oneTel He OoJjyiee 50 cnOpPTCMEHOB.




